Ayxanarta / BaKkyymnomnuTte cbC
CTpaHW4YeH KaHan

1.1_EpHocTeneHHn
1.2_[sycTteneHHu
1.3_C BUCOKO HanAraHe

Air and Vacuum
Components




AOyxanarta / BaKyymnomMmnuTe CbC CTPaHU4eH
KaHan

HyxanaTta/BakyyMnomnuTe CbC CTPaHUYEH KaHarn ca
npegHasHavYeHn 3a NPOM3BOACTBO Ha KOMNpecupaH
Bb3OyX / BakyyM. 3apaam TAXHOTO YHUKATHO
peLleHne N KOHCTPYKLMA Npu TAX HAMA A0oNup
(TbpkaHe) Ha cTabunHM N OBMXXELLUN Ce YacTMu.
3artoBa Te MmaTt Abbr CPOK Ha ynotpeba 1 HUCKU
N3NCKBaHWA No OTHOLEHME Ha nogapbXxkara. Te
ca npov3BefeHn OT Nleka anyMuHueBa crnnas 1 ca
nocTaBeHW Ha cToMaHeHa neta. LinpkynaunoHHoTo
koneno (konena) B ayxanarta INW ce MoHTupa Ha
Basa Ha MoTopa 1 e AMHaMUYHO YPaBHOBECEHO.
BnarogapeHve Ha ToBa BMbpaunmnTe ca MUHUMasHU
W gyxanaTta moraT ga ce MHcTanupat QUPEKTHO
BbpXY TBbpAA OCHOBA.

MpuHuMn:

a3bT ce 3acMyKBa BbB BbTPELIHOTO NMPOCTPAHCTBO
npes 3aCMyKBaLLOTO MbPIO C BrpafeH aMopTMUCbop Ha
wyma (1). B cTpaHnyHmna kaHan (2) umpKynaumoHHOTO
koneno (3) My npenasa CBOATa CKOPOCT U rasbT,
€[ HOBPEMEHHO C TOBa, C LeHTpobexxHa cnna
HaTucka nepudepuATa Ha Komnpecupawlata
kamepa. 1o TO31 Ha4MH No cnMpanoBuA NbT
rasbT HEKOJIKOKPATHO ce KoMrpecupa 4ak go
N3TNackBawoTo rbpno (4), Npes KoeTo nanusa
HaBbH. B cnyyai Ha HeKonKocTeneHHU gyxana ra3bT
npemMrHaBa npes HAKONKO KOMMpecupaLLm Kamepu,
KOUTO ca pasnosioXXeHn efgHa cnep gpyra, v no To3s
Ha4yuH ce nNocTura No-rofiAMa pasnuka B HanfaraHe

XapakTtepucTuka::

> LIMPpOKA 13MNoN3BaemMocT
> 6oraTta rama Moaenm

> 6e3mMacrneHa npoaykumA

> BMCOKA LyMoM30naumn

> NlecHa noaapbXKa

> BMCOKO HMBO Ha MPON3BOOUTENTHOCT
> MUHUMYM NOABMXXHN YacTu

> NIeCEH MOHTaX N OEeMOHTaX

> HUCKO Terno

> MHO>XeCTBO NPpUHaae>XHOCTHn



AdyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPaHU4eH
KaHas




OyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPpaHMU4eH
KaHas




I M{o@ Air and Vacuum IF?-ECOQ 'SEOIi; r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Gl T 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _EpHocTeneHHu
cTpaHuua 1 ot 2

Motop (IP55)* 5o Hz, (60 Hz)**
cBbp3BaHe
BcmykatenHo | Hansarave/
MHOXeCTBO BaKym MowHocT HanpexeHue npoBoAUMOCT |.uyBM Te)ll(eCT GE (P2 O0E
(m3/h) (mbar) (d ) ( g) (B'prel-“"a

pesba)

INW 01 H16 * &5 90/80 0,2 200-240 A/ 345-415Y 1,0M06Y 46 5 G1”

INW 11 H16 * 70 120/110 0,25 200-240 A/345-415Y 1,16 ¥O,7Y 48 7 G1”
INW 21 HO6 80 110/100 0,25 200-240 A/ 345-415Y 21N12Y 53 8 G 1%’
INW 21 H16 80 130/120 0,4 200-240 A/ 345-415Y 26 MN1,5Y 53 10 G 1%
INW 31 HO6 110 120/110 0,55 200-240 A/ 345-415Y 28N16Y 55 1 G 1%”
INW 41 HO6 145 120/120 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38NM22Y 63 13 G 17"
INW 41 H16 145 160/160 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N24Y 63 15 G 17"
INW 41 H26 145 200/170 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57N33Y 63 17 G 1%”
INW 51 H06 210 100/110 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N24Y 64 19 G2
INW 51 H16 210 170/170 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57N33Y 64 21 G2
INW 51 H26 210 190/200 1,6 200-240 A/ 345-415Y 75N43Y 64 22 G2
INW 51 H36 210 270/220 2,2 200-240 A/ 345-415Y 97N56Y 64 25 G2
INW 53 HO6 270 40/40 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N24Y 65 19 G2
INW 53 H16 270 110/120 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57N33Y 65 21 G2
INW 53 H26 270 150/160 1,6 200-240 A/ 345-415Y 75N43Y 65 22 G2
INW 53 H36 270 230/220 2,2 200-240 A/ 345-415Y 9,7N56Y 65 25 G2
INW 61 HO6 280 180/170 1,6 200-240 A/ 345-415Y 85N49Y 65 24 G2
INW 61 H16 280 220/235 2,2 200-240 A/ 345-415Y 97 N56Y 65 26 G2
INW 61 H26 280 280/280 3,0 200-240 A/ 345-415Y 125N 72Y 65 31 G2
INW 71 HO6 318 150/160 1,6 200-240 A/ 345-415Y 85MN49Y 69 27 G2
INW 71 H16 318 190/190 2,2 200-240 A/ 345-415Y 97N56Y 69 29 G2
INW 71 H26 318 270/260 3 200-240 A/ 345-415Y 125N 72Y 69 34 G2
INW 71 H37 318 360/290 4 345-415 A/ 600-720 Y GISYAVA5I5R 69 40 G2
INW 73 HO6 420 100/100 1,6 200-240 A/ 345-415Y 85MN49Y 70 29 G2
INW 73 H16 420 170/180 2,2 200-240 A/ 345-415Y 97N56Y 70 32 G2
INW 73 H26 420 200/220 3 200-240 A/ 345-415Y 125N 72Y 70 37 G2
INW 73 H37 420 290/260 4 345-415 A/ 600-720 Y 95N 55Y 70 42 G2’
INW 81 HO7 530 200/200 4,0 345-415 A/ 600-720 Y 95 NM55Y 70 51 G 27"
INW 81 H17 530 300/300 55 345-415 A/ 600-720Y 133 N7,7Y 70 61 G 21"
INW 81 H27 530 430/320 7,5 345-415 A/600-720Y 16,7 /9,6 Y 70 66 G 21"
INW 83 HO7 700 140/150 4,0 345-415 A/ 600-720 Y 95NM55Y 70 52 G 21"
INW 83 H17 700 190/200 55 345-415 A/ 600-720Y 133 N7,7Y 70 62 G 21"
INW 83 H27 700 260/270 7,5 345-415 A/ 600-720Y 16,7 V9,6 Y 70 67 G 21"
0 ﬂyxanaTa/BaKyyMﬂomn?Te INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha AupekTrea c € Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaTt Ha
/ 2002/95/ES Ha Esponevickua MapnameHT u Ha MpaBunata oT 27 AHyapu [vipekTnBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha

noris 2003 3a orpaHM4eHOTO U3Non3BaHe Ha onpeaesieHy onacHu ra3ose B Eponerickata obwHocT (CE).

eNeKTPU4eCKn N eneKTpoHHN ypeau.



I M{Q@ Air and Vacuum I;l-glcoll 'S}?OIig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ EpHOCTEeneHHu
cTpaHuua 2 oT 2

M (IP55)* 50 Hz, (60 Hz)**
cBbp3BaHe
BcmykartenHo HanAraHe/
MHOXEeCTBO BaKyMm MowHocT HanpexeHue npoBoAUMOCT myBM Te):eCT Ha Ayxanoro
(m¥h) (mbar) (dB) (kg) (BBTpeLwHa

pesba)

o [ [ ]

INW 84 H27 900 180/200 7,5 345-415 A/600-720Y 16,7 V9,6Y 74 87 G 212"
INW 84 H37 900 370/280 11,0 345-415 A/600-720Y 28,0 A/ 16,2Y 74 115 G 21"
INW 91 HO7 1050 190/190 8,5 345-415 A/600-720Y 182 A 10,5Y 74 108 G4
INW 91 H17 1050 280/290 12,5 345-415 A/600-720Y 28,0 16,2 Y 74 121 G4
INW 91 H37 1050 460/360 18,5 345-415 A/600-720 Y 37,0 421,0Y 74 126 G4
INW 93 HO7 1370 110/120 8,5 345-415 A/600-720Y 182 A/ 10,5Y 75 98 G4
INW 93 H17 1370 180/190 12,5 345-415 A/600-720Y 28,0 A/16,2Y 75 120 G4
INW 93 H37 1370 340/320 18,5 345-415 A/600-720Y 37,0A421,0Y 75 131 G4
INW 94 H27 1940 110/130 15,0 345-415 A/600-720Y 35,0 /20,0 Y 75 187 G4
INW 94 H37 1940 200/220 20,0 345-415 A/600-720Y 40,0 A/23,0Y 75 212 G4
INW 94 H47 1940 280/310 25,0 345-415 A/600-720Y 52,0 A/ 30,0 Y 75 219 G4
INW 95 H27 2050 170/160 15,0 345-415 A/ 600-720Y 35,0 /20,0 Y 75 220 G4
INW 95 H37 2050 230/250 20,0 345-415 A/600-720Y 40,0 /23,0 Y 75 230 G4
INW 95 H47 2050 280/310 25,0 345-415 A/600-720Y 52,0 A/ 30,0 Y 75 235 G4
INW 01 A11 * 55 80/70 0,2 200-240 1,43 46 6 G1”
INW 11 A11 * 70 110/110 0,25 200-240 1,7 48 8 G1”
INW 21 A11 80 130/120 0,37 200-240 2,7 53 10 G 1%
INW 31 AO1 100 120/120 0,55 200-240 3,7 55 12 G 1%’
INW 41 AO1 145 120/120 0,7 200-240 4,5 63 16 G 17"
INW 41 A11 145 160/150 0,8 200-240 5,2 63 16 G 17"
INW 41 A21 145 190/150 1,1 200-240 73 63 18 G 17"
INW 51 A11 210 160/160 Ll 200-240 7,3 64 22 G2’
INW 51 A21 210 200/190 1,5 200-240 9 64 26 G2
INW 53 A21 270 120/140 1,5 200-240 9 65 26 G2

* Mogenu INW 01 1 INW11 nmat cteneH Ha 3awuTa IP54
** 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTe

EpHocTeneHHn komnpecopw/Bakyymnomnu ¢ lWnpok kadan INW ce nanonssat KaTo BakyymnomMna uan KoMnpecop no Bpeme Ha
HenpekbCHaTUA NpoLec, AOCTUrakmn pesyntara, KOMTo e nokasaH Ha paboTHaTta kpvsa. B ancnosmumsa ca u MoTopu CbC CTaHAapTHO
M3NbJIHEHWE C BCTBNUTENHO HanpexeHue: 50 Hz n 60 Hz. KomnpecopuTte/BakyymnomnuTe, cnopen MexayHapogHata knacudukauma nmat
cnepHarta cteneH Ha 6esonacHocT: IP 55 (oxpaHa cpelly npax u npbekalla Boaa) ¢ nsknoveHne Ha mogenute INW 01 n INW11, konto nmart
cTeneH Ha 3awuTa IP 54.

MoTopuTe ca oT Tuna DIN EN 60 034/IEC 34-1 n TonnunHeH knac F. TpudasHuTe ycTporicTBa umat AonycTUMO OTKIOHeHNe +/- 10% npu
NOCTOAHHO HanAraHe u +/- 5% npu KonebamBo HanAraHe, egHodasHUTe UMaT +/- 5% [OMYCTUMO OTKOHEHKe. B cnyyarn, Yye 3a NOCTOAHHO
npon3BoACTBO 6bAe n3non3saHo camo 90% OT Makc/MasiHo AOMNYCTUMOTO CBPbXHanAraHe, Toraea e No3BOSIEHO AManasoHa Ha HanAraHeTo
fa ce noBuLWn Ha +/- 10%. [JonyCTUMOTO YECTOTHO OTKJIOHEHWE € MaKCUMYM +/- 2%.

0 [yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [AvpekTusa [lyxanarta/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponevickuA MapnameHT u Ha [Mpasunata oT 27 AHyapu [vpekTuBaTa 3a NPoM3BOACTBEHNTE ypeau Ha
noris 2003 3a orpaHM4eHOTO U3MOoN3BaHe Ha ONpeaeneHn onacHu rasose B EBponelickaTa o6wHocT (CE).

eNeKTPNYHEecKN U eNeKTPOHHN ypeau.




I I\ECO® Air and Vacuum
Components

www.in-eco.eu/bg

INW _EpHocTeneHHu

|_|p0I/I3BO,EI,VITeJ'IHI/I KpnBun > CBp'bXHaJ'IFlFaHe

IN-ECO,

spol. s r.o. T +421 44 4304662

Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

cTpaHuuya 1 ot 2

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

Mpon3BooMTENHNTE KPYBU Ce N3MON3BAT NpY TpaHCNopTUpaHe Ha Bb3ayxa npu Temnepatypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha atMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnvka B HanAraHeTo ce
OTHaceA 3a TemnepaTypaTta Ha 3acMyKaHuA Bb3ayX Npy TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

2500

2000

1500

1200

1000

900
800

700

600

500

400

300

200

150
120

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

3acmykaHo MHOXecTBO (m3/h) —>

0 100

200

300 400 500

INyy 95

’NW94

20

”VW93

20

25

25

85

/NW97

//\/W

Ny

75

—_— 12,5 —=

/NW61 22

Béa) 16
NW 55 i

22—

7/4% ‘ 0,85 15

7,5 kW

2,2

1.6 — 22

/ 0,7=0,7A
M,

w, 0,55=0,55A
| "0 7\&77 l ! |

02A " 025A

|
0,2 T 0,25 ‘
| |

T

0 100
CepbxHanaraHe (mbar) —>

200

* 60 Hz mons,

300 400 500
O6uwa pasnuka B HanAaraHeTo Ap

06bpHETe ce KbM Hac 3a JaHHUTe

RoHS
COMPUAT

eNeKTPUYeCKn N eNieKTPOHHU ypeau.

[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnoBuAaTa Ha [AupekTusa
2002/95/ES Ha EBponelickua MapnameHT n Ha MNpasunara ot 27 AHyapun
2003 3a orpaH1M4eHOTO U3Mo/3BaHe Ha OnpeaesieHn onacHu rasose B

C€

[yxanarta/sakyymnomnute INW oTrosapAT Ha
[vpekTuBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE Ypean Ha
EBponevickaTa obwHocT (CE).



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lj-IICOI; 'S}?0|1'§ r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _EpHocTeneHHu
|_|p0I/IsBO,EI,V|TeJ'IHI/I KpnBun > I'Iop,HanHraHe CTpaHuua 2072

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNON3BaT NpW TpaHCnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepartypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnuka B HanAraHeTo ce
OoTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMykKaHuA Bb3A4yX Npu TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

500 400 300 200 100 0
2500
W 9
| i 2000
15 WS
13 1500
20 N
20 1200
ot
p | o W 1000
2 et 900
800
12,5
700
85 W 83
} 600
A
‘ 1 W d
i 275 - 500
12,5
} 55 W B == 400
18,5 ‘
‘ - o Wy 300
18,5 1 I
e e Tk
5 L 53 T
\W
2,‘2___ 1,6 L \V‘X o 200 =
\ W T
|55 22 V| 8 W £
\ = 150
7,5 ‘ L‘ 1,6 ‘ 8
— ol ‘\*g\ = 120 =
73 Ze - S _ =1 100 @
7 ‘ ¥
A7 i @ 90 2
’ } P 119 L f\‘“\ | 80 =
4 ] ) , A,
7 » e v I
3 AR P W7 N 0,7:0,7‘A 7F A\ ~ | 60 c;s
=~ 2t @< 50 >
22 1 0.55=0.55A N * g
<0,85A=1,1A— “~ @\& — 40 S
< oes } 025 e 30 ™
2.2 1,3 0,37 i 2027 20
i 0,25=0,25/‘x 02 ‘ 10
— 0
500 400 300 200 100 0
MopHanAaraHe (mbar) <— O6uwa pasnuka B HanAraHeTo Ap
* 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTE
0 Nyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnoBuATa Ha [upekTusa [Nyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponelickua MapnameHT u Ha MNpasunarta ot 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPOV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
hor> 2003 3a orpaHVU4eHOTO U3Mon3BaHe Ha onpeaeneHy onacHu rasose B EBponelickara o6wHocT (CE).

eNeKTPUYEeCKn N eNeKTPOHHU ypeau.



I M{ O® Air and Vacuum I;l-(lj—:lcoIl 'Sr?mi ; r.o. 'é +4f21@ 44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _EpHocTeneHHu
TOMJIMHHN KPUBU > 3aBUCUMOCT Ha TemMneparypara OT HallAraHeTo CTpaHuua 10T2

[MoBuwasaHeTo Ha TemrnepaTtypaTa Ha TPaHCNopTUPaHUA Bb3OyX € NPAKO MPOorNopLMOHAIHO Ha pasfvkarta B
HanAraHeTo.

TonAvHHM KpUBK Ce U3NOM3BaT Npu TpaHcnopTupaHe Ha Bb3gyxa npv Temnepartypa 15°C npu 3acmykBaHe Ha
aTmocpepHoTo HanArade 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LianaTta pasnuka B HanAraHeTo ce oTHacA 3a Temneparypara
Ha 3acMyKaHuA Bb3Ayx Npy TemnepaTtypa Ha Bb3gyxa 25°C.

INW 01 130
e INW 11
o INW 21 120 o2 ‘.
@ INW 31 110 ,
o INW 41 T 3
o INW 51 5 100
INW 53 o 90
INW 61 — o/
o INW 71 8o s 4
o INW 73 5 70 __92
o
e 60 13 74
®© 0,2 ® 2,2
g 50 1,6~ =
o 15 1 1622
= 40 0,2A . (X =
2 30 1.3 _ﬂ’__’ e $3—
¢ 645, ‘)‘65 $1.60
‘:]1:) 20 0,85 g 0,8:’:‘ ol 22
o 10 —+ | =5 00,25
® i 0,25A
3 i
2 0 .
?:% 50 100 150 200 250 300 350 400
CspbxHanaraHe (mbar) —> O6wwa pasnvka B HanAraHeTo Ap
130
o INW 81 120
® INW 91
® INW 95 100 » 18,5
) 7,5
€
2 80
. )
©
S ) VL2
('G 12,5
CI;..)- 50 8,5. 25
4
3 40 %0
et
g 30 Se 1
3:, 20 ~ 12,5
5 8,5
o 10 —
©
g 0
2 0 100 200 300 400 500 600 700 800
c
CepbxHanarave (mbar) —> O6bLa pasnvka B HanAraHeTo Ap
[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaTt Ha
2002/95/ES Ha EBponelickuA MapnameHT v Ha MNpasunara oT 27 AHyapun [vipekTnBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
2003 3a orpaHM4eHOTO U3non3BaHe Ha onpeaesieHn onacHu rasose B EBponeiickata o6wHocT (CE).

eNeKTPUYECKM N eNeKTPoOHHN ypean.



I M{ O® Air and Vacuum g«-(lj—:lco‘,( 'Sr?OIi ; r.o. 'é +4f21@ 44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _EpHocTeneHHu
TOMJIMHHN KPUBU > 3aBUCUMOCT Ha TemMneparypara OT HalnAraHeTo CTpaHuua 2072

MoBnwaBaHeTo Ha TemnepaTypaTa Ha TPaHCNOPTUPaHUA Bb3AyX € NPAKO NPOMOPLMOHAHO Ha pasnvkara B
HanAraHeTo.

TOonNNWHHM KpYBU Ce M3MON3BaT NpY TPaHCMOPTUPaHe Ha Bb3ayxa npu temnepatypa 15°C npu 3acmykBaHe Ha
aTmoccepHoTOo HanArade 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LianaTta pas3nuka B HanAraHeTo ce oTHacA 3a TemnepaTypara
Ha 3acMyKaHuA Bb34yx Npu Temnepartypa Ha Bb3gyxa 25°C.

INW 01 130
e INW 11 120
o INW 21 04 2,2
@ INW 31 /]\ 110
o INW 41 100 3,0
o INW 51 %)
INW 53 e 90 »
INW 61 2 e
o INW 71 © 922
570
S
E 60 22 o0 1,6 3,3
% 50 55 [~ 085
s ® 2
= 1,6 [16 0,
= 40 . %
[0) 1,3 @ 0.40
= 1.6 S 0,55A 0.2A
30 -, 20,55
o] 990,55
o 0,7 980,25
e 20 B 5
Y] 10 [ ) ~
P 0,25=0,25A bas
3 0 :
§ 400 350 300 250 200 150 100 50
MopHanAraHe (mbar) <— ObLa pasnvka B HanAraHeTo Ap
O INW 73 130
o INW 81 120 .
o INW 91 18,5
INW 93 1 Mo 185 @
e INW 95 _ 100 ’
O 75 Q
< 9
-
<480 55 5
E 3
70 S
g 12,5
E 60
o 25 @ o 125
50 2 o .
40 ° N
o ®
- 20
s 30 NN
I 2,2 !
o
% 20 I S—
% 10 1 ,zls ~ AN+
o 800 700 600 500 400 300 200 100
MogHanaraHe (mbar) <— O6La pasnunka B HanAraHeTo Ap
[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpektusa [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaT Ha
2002/95/ES Ha EBponevickua MapnameHT 1 Ha Mpaeunata ot 27 AHyapun [vipekTnBaTa 3a NPOV3BOACTBEHUTE ypeau Ha
20083 3a orpaHM4eHOTO M3MNON3BaHe Ha ornpeaeneHy onacHu rasose B EBponeiickara o6wHocT (CE).

ENeKTPUYECKN N eNEeKTPOHHU ypeau.



I M{O@ Air and Vacuum IF':-§|C0|; S}?mﬁ? r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 01-84 EpHoOcCTEeneHHu

Cneundukauma Ha pasmepuTe cTpaHuua 1 oT 3
CepuA A B C D E F G H J K L M N 0o P Q
INW 01 190 203 72 155 172 242 124 102 101 80 101 108 53 30 G1" 46

_ 213 225 76 155 172 242 124 114 101 80 101 11 52 33 G1” 46

INW 21 A11 246 247 90 205 230 256 133 128 111 83 108 75 71 39 G1w 64
INW 21 HO6 219 92 101
INW 21 H16 256 129 111

261 266 101 206 228 245 129 140 11 83 105 75 71 42 G 1w 68

INW 41 AO1 285 302 115 225 255 269 129 154 120 95 130 70 75 46 G 17" 68

INW 41 A11 292 156
INW 41 A21
INW 41 HO6 269 129
INW 41 H16 292 153
INW 41 H26
334 337 120 260 295 314 156 175 120 115 155 96 87 48 G2’ 83
346 188 128
314 153 128
346 185
INW 53 A21 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83
INW 53 HO6 295 334 160 120 96
INW 53 H16 195 365 191 128 96
INW 53 H26 275 365 191 128 94
INW 53 H36 295 365 191 128 96
_ 363 365 120 290 325 353 190 190 156 140 180 76 95 54 G2 83
INW 71 HO6 382 384 125 290 325 377 185 198 128 140 180 84 109 54 G2’ 83
INW 71 H16
INW 71 H26 411 190 135
INW 71 H37 432 211 148
INW 73 360 366 122 284 325 387 191 197 128 140 180 84 109 54 G2 83
INW 73 H37 382 384 125 290 325 432 209 198 148 140 180 84 109 54 G2’ 83
,D,yxanaTa/BaKyyMﬂomn@Te INW oTroBapAaT Ha ycrnosuATa Ha [upekTnsa c E [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaT Ha
v 2002/95/ES Ha EBponeiickua MNapnameHT 1 Ha NpaBunata oT 27 AHyapu [vpekTuBata 3a NPoN3BOACTBEHUTE ypean Ha
ﬁgﬂé 2003 3a orpaHV4eHOTO U3MOoN3BaHe Ha OnpeaeneHn onacHu rasose B EBponerickaTa o6wHocT (CE).

€NIeKTpU4eCKN U eNieKTPOHHU ypeau.



IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
II\E Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 01-84 EpHocTeneHHwu

Cneundurkauma Ha pasmepuTte cTpaHuua 2 ot 3
M6 x 18 M16 x 1,5 115 M6 x20  0°/120°/240°

2,5 M6 x 17 M6 x 1,5 M25x1,5 M25x15 M16x1,5 140 M6 x 15 0°/120°/240°
-----------_
_ M6 x 19 M6 x 1,5 M25x1,5 M25x15 M16x1,5 174 M6 x 15 0°/120°/240°
-----------_
_ M8 x 17 M16 x 1,5 M25x1,5 M16x1,5 29 M8 x20  0°/120°/240°

M8 x 17 M16 x 1,5 M8 x20  0°/120°/240°
-----------_
M10 x 20 240 M10x20 0°/120°/240°

M32 x 1,5 M32 x 1,5 M32 x 1,5 M32 x 1,5

2002/95/ES Ha EBponevickusa MapnameHT 1 Ha lNpasunata oT 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPOM3BOACTBEHNTE ypeam Ha
2003 3a orpaHM4eHOTO U3Mon3BaHe Ha onpeaeneHn onacHu rasose B Esponelickara o6uwHocT (CE).
eNIleKTPUYHECKN U eNIEKTPOHHU ypeau.

[Oyxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnoeuATa Ha [lupektusa c € Lyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaT Ha




I M{o@ Air and Vacuum :;\I-ECOI; 'Sﬁdi; r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 01-84_ EqHoCcTEeneHHU
Cneundukauma Ha pasmepuTe cTpaHuua 3 oT 3

INW 01 > INW 73

INW 84 H37 INW 84 H27

\* —
[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapaT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTtusa [yxanarta/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
2002/95/ES Ha EBponeiickuA MapnameHT v Ha [MNpaBunata ot 27 AHyapwu [vpekTuBaTa 3a NPOV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
hori 2003 3a orpaHV4eHOTO M3MON3BaHE Ha ONpeaeneHn onacHu rasose B EBponelvickaTa obwHocT (CE).
OMPLIAR

ENeKTPUYeCKN N eNIeKTPOHHU ypeaun.



IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
II\E Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 91-95 EpHocTeneHHwu

Cneumndukauma Ha pasmepuTe cTpaHuuya 1 ot 2

360 414 644 605 268 300 = 167 533 -

611 = 197

615 207 15 360 415 752 345 350 197 533

- Mi12x35 4xM32x15 42 M12 x 30 0°/120°/240°
4xM40x 1,5

150 100 140 iI5 71 M12x35 4xM40x1,5 M12 x 30 120°/60°/60°

2002/95/ES Ha Esponeiickua MapnameHT n Ha MNpasunata oT 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPOM3BOACTBEHNTE ypeam Ha
2003 3a orpaHV4eHOTO M3MOoN3BaHe Ha ONpeaeneHy onacHu rasose B EBponelickara o6wHocT (CE).
©NeKTPUYECKN 1N eNeKTPOHHN ypeau.

Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapaT Ha ycnosuATa Ha [JupekTtusa c € Lyxanata/sakyymnomnute INW otroBapAT Ha




I I\ECO® Air and Vacuum
Components

www.in-eco.eu/bg

INW 91-95 EpHocTeneHHu
Cneundukauma Ha pasmepuTe

IN-ECO, spol. sr.o. T +421 44 4304662
Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok

Slovak Republic

cTpaHuua 2 oT 2

INW 91 > INW 93

/ / N\
Y /
-
\ \

a fyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapaT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTusa
/ 2002/95/ES Ha EBponeiickua MapnameHT u Ha Mpaeunarta ot 27 AHyapu
hor> 2003 3a orpaHVM4eHOTO M3MNON3BaHe Ha OnpeaeneHy onacHu ra3ose B
€/TeKTPUYECKN 1 eNIeKTPOHHN ypeau.

[yxanata/sakyymnomnute INW oTtroBapAT Ha
[vipekTuBaTta 3a NPoOM3BOACTBEHUTE ypeaun Ha

EBponevickaTa obwHocT (CE).






AdyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPaHU4eH
KaHas




OyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPpaHMU4eH
KaHas




I M{o@ Air and Vacuum ::l{\l-(IjEICO& 'Sr?OIig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ iBycTeneHHu

strana 1z 2
Morop (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*
BcmykatenHo HanAraHe/ cebp3saHe
(m¥/h) (mbar) (C1=)) (kg) (BbTpewHa

pesba)
INW 220 H26 88 240/210 0,7 200-240 A/345-415Y  3,8A/22Y 55 15 Giw
INW 320 H26 110 230/200 0,85 200-240 A/345-415Y 42 A/2,4Y 58 17 Giw
INW 320 H36 110 290/280 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57A/33Y 58 20 G 1%
INW 420 H36 150 280/280 1,6 200-240 A/ 345-415Y 75A0A/43Y 66 24 G 1%”
INW 420 H46 150 420/330 22 200-240 A/345-415Y 9,7 A/56Y 66 27 G 1%”
INW 520 H46 230 410/340 3 200-240 A/345-415Y 125A/7,2Y 72 39 G2
INW 520 H57 230 440/390 4 345-415 A 95A/55Y 72 43 G2
INW 720 H16 320 190/200 22 200-240 A/345-415Y 97 A/56Y 73 42 G2
INW 720 H26 320 260/280 3 200-240 A/345-415Y 125A/7,2Y 73 47 G2
INW 720 H37 320 380/360 43 345-415 A 10A/58Y 73 53 G2
INW 720 H47 320 500/440 55 345-415 A 183A/7,7Y 73 66 G2
INW 720 H57 320 570/440 7,5 345-415 A 16,7 A/9,6 Y 73 71 G2
INW 820 H17 520 260/280 55 345-415 A/600-720Y 133N 7,7Y 74 83 G 2%”
INW 820 H27 520 400/400 7.5 345-415 A/600-720Y 16,7 V9,6 Y 74 85 G 2%”
INW 820 H37 520 600/430 11,0 345-415 A/600-720 Y 28,0 A/16,2Y 74 111 G 21"
INW 820 H47 520 670/460 15,0 345-415 A/ 600-720 Y 32,5 A/ 18,8Y 74 120 G 2%"
INW 920 H17 1110 270/300 12,5 345-415 A/600-720 Y 28,0 & 16,2 Y 74 187 G4
INW 920 H27 1110 370/410 16,5 345-415 A/600-720 Y 35,0 /20,0 Y 74 189 G4
INW 920 H37 1110 500/440 20,0 345-415 A/600-720 Y 40,0 N 23,0 Y 74 191 G4
INW 920 H47 1110 590/440 25,0 345-415 A/600-720 Y 52,0 /30,0 Y 74 193 G4

* 60 Hz monAa, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a JaHHUTE

a [fyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTusa [yxanarta/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponelickua MapnameHT u Ha MNpasunata oT 27 AHyapu [vpekTusaTa 3a NPOV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
hori 2003 3a orpaHVU4eHOTO U3MOoN3BaHe Ha onpeaeneHy onacHu rasose B EBponelickaTa obwHocT (CE).

€/TeKTPUYECKN 1 eNIeKTPOHHN ypeaun.




I M{o@ Air and Vacuum IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
Radlinského 13 E info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ iBycTeneHHu
cTpaHuua 2 ot 2

Morop (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*

cBbp3BaHe
BcmykartenHo HanAraHe/
Texect Ha ayxanoto
MHOXXeCTBO BaKym MowHocTt HanpeXxeHue nposoAUMOCT (kg) (BbTpewna
(m/h) (mbar) 9 >

INW 220 A21 88 240/210 0,7 200-240 4,5 55 16 G1w”
INW 320 A31 120 280/240 Ll 200-240 7,3 58 17 G 1w
INW 420 A31 150 290/280 1,5 200-240 9 66 27 G 1%

* 60 Hz monAa, o6bpHETE Ce KbM Hac 3a JaHHUTe

[IBycTeneHHn Komnpecopu/BakyyMnoMnu ¢ LMpok kaHan INW ce n3nonssar kaTo BakyyMmnommna uim KOMMpecop no BpeMe Ha HempeKbCcHaTWA
npoLec, AoCTUraikun pesyntara, KOMTo e nokasaH Ha paboTHaTta Kpusa. B aucnosuuma ca 1 MoTopu CbC CTaHAAPTHO U3MbIIHEHNE C
BCTBNUTENHO HanpexeHue: 50 Hz n 60 Hz. KomnpecopuTe/BakyymnomnuTe, cnopeq, MexayHapoaHaTa Knacugukaums nvar cnegHata

cTeneH Ha 6e3onacHocT: IP 55 (oxpaHa cpelly npax n npbckala Boaa) ¢ uaknoveHne Ha mogenute INW 01 1 INW11, konto nmat cteneH Ha
3awmTa IP 54.

MoTopuTe ca ot Tuna DIN EN 60 034/IEC 34-1 n TonnuHeH knac F. TpudasHuTe ycTponcTsa umaT AonyCTUMO OTKIIOHeHWE +/- 10% npu
NOCTOAHHO HanAraHe u +/- 5% npu KoNebnMBo HanAraHe, egHodasHUTe UMaT +/- 5% [oNYCTUMO OTKIOHEHUe. B cnyyari, Yye 3a NOCTOAHHO
nNpon3BOACTBO 6bAe 13non3saHo camo 90% OT MakCMManHo AOoNyCTUMOTO CBPbXHaNAraHe, Torasa € no3BosIeHO Ananas3oHa Ha HanAraHeTo
a ce nosuLN Ha +/- 10%. [JonyCTUMOTO YECTOTHO OTK/IOHEHNE € MaKCUMYM +/- 2%.

v 2002/95/ES Ha Esponeiickuna MapnameHT 1 Ha lMNpaBunata ot 27 AHyapu [vpekTuBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
2003 3a orpaHM4eHOTO U3Non3BaHe Ha onpeaesieHn onacHn rasose B EBponetlickaTa o6wHocT (CE).
€NeKTPUYECKN U eNEKTPOHHN ypeau.

[Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAT Ha ycnosuATa Ha [Iupektvsa c € Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaTt Ha

COMPLIANT




I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lelCOI; 'S‘}?Olig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ [iBycTeneHHu
MpousBopuTenHu Kpmemn > CBpbxHanAaraHe cTpaHuuya 1 ot 2

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNON3BaT NpW TpaHCnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepartypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnuka B HanAraHeTo ce
OoTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMykKaHuA Bb3A4yX Npu TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

0 100 200 300 400 500 600 700 800
1200
1000 INW 920
12,5
800
16,5
|
700 20
25
600
500 T
/NW820
400
1
55
INW 7 {
300 - 20 75
" 22 i 1
1% 15
200 %2 °
43
150
l/ 55
Ny 2
/l\ 75
=
£ 100 o
é % 3
9 80
'L_) — b4 4
o ", 16 |
5 60 <0 0,35-—~T— 1.‘5A-—
T
= 1,1A>
o 1,3
T
z 40
X
)
3] 20 2,2
© 0,7=0,7A
™ [
. N
0 100 200 300 400 500 600 700 800
BpbxHanAraHe (mbar) —>
CaprxHandarane (mbar) O6wa pasnuka B HanAraHeTo ap
* 60 Hz monA, o6bpHeTe Ce KbM Hac 3a AaHHUTEe
a [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [upekTriea [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAaT Ha
v 2002/95/ES Ha EBponelickuA MapnameHT v Ha MNpaBunara ot 27 AHyapun [vpekTuBata 3a NPon3BOACTBEHNTE ypean Ha
EEQPHNST 2003 3a orpaH14eHOTO U3MOoN3BaHe Ha onpeaeneHn onacHn ra3ose B Esponeiickara o6wHocT (CE).

eIeKTPUYEeCKN U eNIeKTPOHHW ypeau.



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lelCOI; 'S‘}?Olig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ [iBycTeneHHu
|_|p0I/IsBO,EI,VITeJ'IHI/I KpnBun > MNogHanAarane CTpaHuua 20T2

MponssoauTenHn kpusu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNOM3BaT NpU TpaHcnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepatypa 15°C npu
3acMmyKBaHe Ha atMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnuka B HanAraHeTo ce
OTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMyKaHuA Bb3AyX Npu Temnepatypa Ha Bb3gyxa 25°C.

500 400 300 200 100 0
‘ ‘ 1200
w920
1000
. 800
12,5
700
o500 165 600
R 500
400
!
| 55
T 300
21
7,5
1 2,2
o = 200
5 3 N
— + 150
® —
% <
55=75 \‘V\—‘ 100 E
S ET, ‘ 4;077 §
2\ i
S 80 5
2
3 ‘ o
! ] 60 I
1,50 [08° >, =
7] & 2
N <
4602 11A | 40 g
4 ‘ >
‘ 2
1,3 20 ((Yg
2,2 ‘
0,7=0,7A
I [ 0
500 400 300 200 100 0
MopHanaraHe (mbar) <— O6wa pasnvka B HanAraHeTo ap
* 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTE
0 Oyxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnoeuaTa Ha [lupektusa [yxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponelickna MapnameHT u Ha lNpaBunara oT 27 AHyapu [vpekTrBaTa 3a NPOVN3BOACTBEHUTE Ypeaun Ha
5,QP|LTJNST 2003 3a orpaH1M4eHOTO U3Mon3BaHe Ha onpeaesneHy onacHu rasose B EBponelickaTa o6wHocT (CE).

eNIeKTPUYEeCKN N eNIeKTPOHHU ypeaun.



I M{ O® Air and Vacuum g«-(lj—:lco‘,( 'Sr?OIi ; r.o. 'é +4f21@ 44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW _ [iBycTeneHHu
TOMJIMHHN KPUBU > 3aBUCUMOCT Ha TemMmneparypara OT HallAraHeTo

[NoBuwaBaHeToO Ha TemnepaTypaTta Ha TPaHCMoOPTMPaHUA Bb3a4yX € NPAKO NPONopLUMOHanHO Ha pasnukara B
HanAraHeTo.

TONNVHHM KpYBU Ce N3MON3BaT NPy TPaHCMOPTUPaHe Ha Bb3ayxa npu temnepatypa 15°C npu 3acmykBaHe Ha
aTMmocepHoTo HanAaraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. Llanata pasnvka B HanAraHeTo ce OTHacA 3a Temneparypara
Ha 3acMyKaHuA Bb3ayX Npu Temnepartypa Ha Bb3gyxa 25°C.

e INW 220 130 e
INW 320 120 .
INW 420 22 ®75
INW 520 /l~ 10
e INW 720 100
e INW 820 5) 4 % o M
o INW 920 < 90
- 55
< 80 3 AL
’ o
.‘E 70 | 2T 20
© 1,1 | 3
S
—%07 — 4
= 60 085 /o i 16,5 '?.—7’5
S 50 —F16 —7 0
S 4 15 J 2
o 57125
© 30 > —w
T ° 3
o 20 e Y
m —_——
a 10
3 o
§ 100 200 300 400 500 600 700 800
CepbxHanaraHe (mbar) —> O6Lwa pasnunka B HanAraHeTo Ap
o INW 220 130 7ese
4
INW 320 120 4%
INW 420 110
INW 520 1 T %%, ”
e INW 720 __ 100 16,50 '
o INW 820 ® . 13
© INW 920 = % — AN
;l 80 s ® —'——1’5
E 70 _ 11
o 0,7
> —
5 60 12,5 I J
L 50 [ BN L
[ 3
C 0,85
§ 40 55 % <
< 30 22 >
T
® 20 —_—
T
8 10 =
©
3 o
o] 450 400 350 300 250 200 150 100 50 0
C
MopHanaraHe (mbar) <— O6Lwa pasnuka B HanAraHeTo Ap
[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [lupekTusa [lyxanarta/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
2002/95/ES Ha EBponelickua MNapnameHT u Ha Npasunara ot 27 AHyapun [lvpekTnBaTa 3a NPOV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
2003 3a orpaHUy4eHoTO U3MNON3BaHe Ha onpedeNieHy OnacHU rasose B c € EBponelickaTa obwHocT (CE).

€MeKTPUHECKM U eNTEKTPOHHW Ypeau.



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lelCOI; 'S‘}?Olig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 220 - 920_ [iBycTeneHHu
Cneumndukauma Ha pasvepuTe cTpaHuuya 1 ot 2

INW 220 > INW 320 > INW 420 > INW 520 > INW 720 H16, H26 > INW 820 H17, H27 > INW 920

2002/95/ES Ha EBponeiickua MNapnameHT v Ha MNpaBunata ot 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
2003 3a orpaHM4eHOTO M3MON3BaHe Ha ONpeaeneHn onacHu rasose B EBponeiickaTa o6wHocT (CE).
€NeKTPUYECKU 1 eNeKTPOHHN ypeau.

[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa c € Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAaT Ha




IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
II\E Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW 220 - 920_ [iBycTeneHHu
Cneumndukauma Ha pasmepuTe cTpaHuua 2 ot 2

294 324 286 205 230 354 160 141 114 120 108 138 41 G1‘/4

372 411 371 260 295 465 190 175 144 135 115 155 171 55

499 224

25 92 M25x15 M16x15 160 M6X15 51 /171 °/291°

M6X17

DR o o 0o wexio  Mxis Miexis Mexis @ v Mexis  senr
_ 4 116 M8x17 4xM32x1,5 200 M8 x 20 51°/171°/291°

615 770 608 - 55 104 19 360 414 752 786 650 345 300 236 197 533 - =

230 = 100 150 15 22 104 M12x35 4xM40x15 54 490 M12x30 120°/60°/60°

[Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTvisa [Lyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaT Ha
2002/95/ES Ha EBponeiickvia MapnameHT v Ha MNpasunata ot 27 AHyapu [vpekTuBarta 3a NPON3BOACTBEHNTE ypean Ha
2003 3a OrpaHM4eHOTO U3MNON3BaHe Ha onpeaesieHy OnacHW rasose B Esponeiickata obwHocT (CE).

eNeKTPUYECKMN 1 €NIEKTPOHHU ypeau.







AdyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPaHU4eH
KaHas




OyxanaTta / BaKyyMmnomMnuTe cbC CTPpaHMU4eH
KaHas




I M{o@ Air and Vacuum ::l{\l-(IjEICO& 'Sr?OIig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP_ C BUCOKoO HanAraHe
cTpaHmua 1 ot 3

Motop (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*
BcmykatenHo HanAraxe/ cBbp3BaHe
MHOXECTBO BaKym MotwHocT HanpexeHue npoBoAMMOCT |.uyBM Te)"((ew X
(m¥h) (mbar) (=) (kg) (BBTpewHa

pesba)

Com T m @]

INW HP210 H16 47 290/230 0,55 200-240 A/345-415Y 28MN16Y 57 16 G1%”
INW HP220 H26 47 490/370 0,81 200-240 A/ 345-415Y 40N23Y 58 24 G 1"
INW HP220 H56 47 650/370 1,5 200-240 A/ 345-415Y 75N43Y 58 28 G1%”
INW HP310 H16 66 250/250 0,55 200-240 A/345-415Y 28 NMN1,6Y 57 18 G 1%
INW HP310 H26 66 350/280 0,81 200-240 A/345-415Y 40AN23Y 59 18 G 1%
INW HP320 H46 65 480/400 11 200-240 A/345-415Y 54 NM31Y 59 28 G 1%
INW HP320 H56 65 540/440 1,5 200-240 A/345-415Y 75M43Y &) 30 G 1%
INW HP410 H16 87 380/300 11 200-240 A/345-415Y 54 NM31Y 55 22 G1%”
INW HP420 H26 87 450/480 1,5 200-240 A/ 345--415Y 75N 43Y 61 32 G 11"
INW HP420 H56 87 750/500 3,3 200-240 A/345-415Y 130N 75Y 61 38 G 1%
INW HP510 H16 120 360/310 1,5 200-240 A/345-415Y 75NM43Y 64 28 G 1%
INW HP510 H26 120 470/310 2,2 200-240 A/345-415Y 11,4 NM66Y 64 28 G 1%
INW HP520 H26 120 460/470 252 200-240 A/345-415Y 11,4 NM66Y 64 42 G 1%
INW HP520 H77 120 820/500 4 345-415 A 9,0 A 65 52 G 1"
INW HP530 H77 120 820/680 4 345-415 A 9,0 A 67 63 G 1%
INW HP530 H87 120 1000/680 55 345-415 A 11,5A 67 71 G 1%
INW HP610 H16 165 360/340 2,2 200-240 A/345-415Y 11,4NMN66Y 65 33 G 1%
INW HP610 H26 165 480/340 3,3 200-240 A/345-415Y 13,0AM75Y 65 35 G 1%
INW HP620 H36 165 500/460 3,3 200-240 A/345-415Y 13,0A475Y 67 51 G 1%
INW HP620 H57 165 740/460 5,7 345-415 A 125 A 68 67 G 1"
INW HP630 H67 170 1040/730 7,5 345-415 A 16,0 A 72 86 G1%”

* 60 Hz monsa, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a fAaHHUTE

0 [yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAaTt Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponevickua MapnameHT 1 Ha MpaBunaTa ot 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
COf\)mm 2003 3a orpaHM4eHOTO U3Non3BaHe Ha onpeAesnieHy onacHu ra3ose B EBponeiickaTa o6wHocT (CE).

eNneKTpU4eCcKn n eneKTpoHHN ypeau.



INECO

www.in-eco.eu/bg

Air and Vacuum
Components

INW HP_ C Bucoko HanAaraHe

BcmykatenHo

MHOXeCTBO
(m¥h)

INW HP351 H26
INW HP351 H37
INW HP351 H47
INW HP352 H26
INW HP352 H37
INW HP352 H47
INW HP352 H57
INW HP352 H67

INW HP353 H37

INW HP353 H47

INW HP353 H57

INW HP353 H67

BcmykatenHo

Tun MHOXXeCcTBO

INW HP551 H26
INW HP551 H37
INW HP551 H47
INW HP551 H57
INW HP552 H47
INW HP552 H57
INW HP552 H67
INW HP552 H77
INW HP553 H57
INW HP553 H67

INW HP553 H77

INW HP553 H87

HanAraHe/
BaKyMm
(mbar)

315 270/290
315 390/350
315 500/350
320 190/230
320 310/350
320 480/530
320 700/530
320 870/530
320 250/300
320 410/490
320 620/680
320 1020/680

HanAraHe/
BakKyMm

(m%Mh) (mbar)

480 120/130
480 200/230
480 330/380
480 500/380
480 220/270
480 370/450
480 630/530
480 890/530
480 280/380
480 540/610
480 830/610
480 1020/610

5,5
7,5
55
7,5
11
15,0

* 60 Hz monAa, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a JaHHUTE

MOTOp (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*

R —

200-260 A/ 350-450 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
200-260 A/350-450 Y
350-450 A/ 610-725Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y

350-450 A/ 610-725 Y

350-450 A/610-725 Y

350-450 A/ 610-725 Y

350-450 A/ 610-725 Y

HanpeXxeHue

200-260 A/ 350-450 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y
350-450 A/ 610-725 Y

350-450 A/ 610-725 Y

350-450 A/610-725 Y

IN-ECO, spol. sr.o.
Radlinského 13
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

11,4 N6,5Y 65
8,4 N48Y 65
11,1 M/ 6,4Y 65
11,4 M 6,5Y 68
8,4 N 48Y 69
11,1 N 6,4Y 71
15,0 A/ 8,7 Y 71
22 N12,7Y 72
84N48Y 69
11,1 M6,4Y 71
15,0 V8,7 Y 71

22,0 N12,7Y 72

MoTop (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*

MowHocT

Lo w0 @]

npoBoAUMOCT tlym

(dB)
1,4NM65Y 69
84N48Y 69
11,1 M/64Y 69
150 /8,7 Y 69
11,1 M6,4Y 70
150 /87Y 70
22,0 N12,7Y 70
30,5 /17,3Y 70
15,0 /8,7 Y 71
22,0 N/12,7Y 71

30,5 /17,3Y 71

37,0 N210Y 71

T
E

Texect
(dB) (kg)

TexecTt
(kg) (BBTpPEwWwHa

+421 44 4304662
info@in-eco.eu

cTpaHuua 2 oT 3

CcBbp3BaHe
Ha Ayxanoto
(BbTPEwWwHa
pes6a)

50 G 2w’
85 G 2w
90 G 2w
68 G 2w
79 G 2w
90 G 2w’
127 G 2%
130 G 2w
82 G 2w
93 G 2w
153 G 2w
170 Gaw

CcBbp3BaHe
Ha ayxanoto

pes6a)

66 G3
78 G3
88 G3
96 G3
118 G3
126 G3
145 G3
156 G3
142 G3
167 G3
180 G3
195 G3

[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa
2002/95/ES Ha EBponevickua MapnameHT u Ha MpaBunata ot 27 AHyapu
2003 3a OrpaHM4YeHOTO M3MON3BaHe Ha onpeaeneHy OnacHn rasose B

€NeKTPUYECKU 1 eNeKTPOHHN ypeau.

q

[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
[vpekTuBaTa 3a NPon3BOACTBEHUTE ypeau Ha
Eponerickarta obwHocT (CE).



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(IjEICO& 'Sr?OIig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP_ C BUCOKoO HanAraHe
cTpaHuua 3 oT 3

Mortop (IP55), 50 Hz, (60 Hz)*

cBbp3BaHe
BcmykaTtenHo HanAraHe/
Texect Ha ayxanoto
MHOXECTBO BaKym HanpexxeHue nposoAum (kg) (EerpanE
(me/h) g

TR T .

INW HP210 A75 47 290/230 0,55 220-240 6,5 57 17 G 1w
INW HP220 A75 47 600/370 1,5 220-240 9,7 58 32 G 1w
INW HP310 A71 66 350/250 0,94 220-240 9 57 21 G 1w
INW HP320 A75 65 550/400 1,5 220-240 9,7 59 33 G 1w
INW HP410 A41 87 380/300 1,1 220-240 10,1 55 23 G 1w

* 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTe

C BMCOKO HanAraHe Komnpecopw/Bakyymnomnu ¢ lWmnpok kadan INW ce nanonsear kaTo Bakyymnomna nuam KomMnpecop no BpeMe Ha
HenpekbcHaTUA NPoLEec, AOCTUrarky pesynrara, KOMTo e nokasaH Ha paboTHaTa Kpusa. B ancnosmuma ca n MoTopu CbC CTaHOapTHO
N3MbMIHEHVE C BCTBNUTENHO HanpexeHue: 50 Hz n 60 Hz. KomnpecopuTe/BakyymnomnuTe, cnopen MexxayHapoaHaTa knacudukauma umat
cnepHata cTeneH Ha 6esonacHocT: IP 55 (oxpaHa cpeLuy npax 1 npbekaiia Boga) ¢ usknodeHve Ha mogenute INW 01 n INW11, kouTto umat
cTeneH Ha 3awmTa IP 54.

MoTopuTe ca ot Tuna DIN EN 60 034/IEC 34-1 n TonnunHeH knac F. TpudasHuTe ycTporicTBa nMmaTt AonycTUMO OTKIOHeHWe +/- 10% npwm
NOCTOAHHO HanAraHe u +/- 5% npu KoNebnMBo HanAraHe, egHodasHUTe UMaT +/- 5% [0MyCTUMO OTKIOHeHue. B cnyyari, 4e 3a NoCTOAHHO
npon3BoACTBO 6bae nanonasaHo camo 90% OT MakcuMmasiHo AOoNYCTUMOTO CBPbXHaNAraHe, Torasa e No3BOJIEHO AManasoHa Ha HanAraHeTo Ja
ce nosuwm Ha +/- 10%. [JonyCTUMOTO YECTOTHO OTKJ/IOHEHME € MaKCUMYM +/- 2%.

[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapATt Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponevickua MapnameHT 1 Ha MpaBunaTa ot 27 AHyapu [vipekTnBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
noris 2003 3a orpaHM4eHOTO U3Non3BaHe Ha onpeaesieHn onacHu ra3ose B EBponeiickaTa o6wHocT (CE).

eNeKTPU4eCcKn n eneKTpoHHN ypeau.



IN-ECO, spol. sr.o. T
Radlinského 13 E
034 01 Ruzomberok

Slovak Republic

+421 44 4304662
info@in-eco.eu

Air and Vacuum
Components

INECO®

www.in-eco.eu/bg

INW HP__ C Bucoko HanAaraHe

Vykonnostné krivky / Pretlak cTpaHuua 1 ot 2

MpownssoamTenHn kpmem (50 Hz) *

MponsBoanTENHUTE KPUBK CE M3NON3BAT NpY TpaHCnopTUpaHe Ha Bb3ayxa npu temnepartypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha aTtMocdepHOTO HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LljanaTta pasnvka B HanAraHeTo ce
OoTHacA 3a TemnepaTtypara Ha 3acMyKaHuA Bb3Ayx Npy Temnepartypa Ha Bb3gyxa 25°C.

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
200
| '//V”V
150 | —/*/peeo
M) \
ke '%éo
%
Y
l’/lx
B N7 S S
100 j‘ %@eo /\/pll, HPSQO
%L, —\ ; 75—
% 33
| %
A
=
oz <+ N ~ :
ET N, o N\ SN
g e A”“eé, ) 22 '
2 11, __i 2 N\ 55
= 50 Ilp&p /n%k i 1 57
o 2" %L?
£ . 4‘7 — )‘0 -~ LN,
g 3 e \30
E, \/l/@&i | | 15 |
o % ;
© o ‘
] | 4
$.0,55 1 T |
1,1=1,1A [ 15=15A 33
f 10,81
0 0,55i =0,55A “ [081= 0,94iA 2.2! 15 |= 15A
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

CepbxHanaraHe (mbar) —>

O6Lwa pasnuka B HaNAraHeTo ap

* 60 Hz monAa, o6bpHeTe Ce KbM Hac 3a AaHHUTe

RoHS
COMPUAT

[lyxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuAaTa Ha [vpekTvsa
2002/95/ES Ha EBponelickua MNapnameHT u Ha MNpasunarta ot 27 AHyapun
2003 3a orpaHU4eHOTO M3Mon3BaHe Ha onpeaeneHy onacHu rasose B

eNeKTPUYeCKn N eNieKTPOHHU ypeau.

C€

[yxanarta/sakyymnomnute INW oTrosapAT Ha
[vpekTuBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
EBponevickaTa obwHocT (CE).



I M{O@ Air and Vacuum IF':-§|C0|; S}?mﬁ? r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP_ C Bucoko HanAraHe
Vykonnostné krivky / Podtlak cTpaHuua 2 oT 2

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNON3BaT NpW TpaHCnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepartypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnuka B HanAraHeTo ce
OoTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMykKaHuA Bb3A4yX Npu TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

800 700 600 500 400 300 200 100 0
200
—=5— 150
0
oe®
S o
[ 9y
&L 20
\) S \’\?E)I
& S e /,
{ N 2y
SL & 100
)
A\
o
N
Qg‘o
S o
7 —7 S 7 N
B\
: o
- / S
ng\é 0
/ A @7 —
7 s \\?‘N <
S
A5 0
QQ,'\ W E
33=57 | A / -
7 l Ve 8
75 1,5 [ X
2,2 Q
A o
4|> _— QQ/, f T
& =
. LS 5
= / I
55=4 33=221 g
1,1 l =
) 11=_ g =
33| 0 15e15a 20 1187 0571 &
’ O . 0,55=0,55A
1.5=1,5A 081A_15A o otn P 0 ™
I |
800 700 600 500 400 300 200 100 0
MopHanaraHe (mbar) €— O6wwa pasnvka B HanAraHeTo aAp
* 60 Hz monAa, o6bpHeETe Ce KbM Hac 3a AaHHUTE
[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa [yxanarta/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
2002/95/ES Ha EBponelickua [MapnameHT u Ha Npaeunarta ot 27 AHyapu [vpekTuBaTa 3a NPOV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
2003 3a orpaHM4YeHOTO N3Mo3BaHe Ha onpeaesneHn onacHn rasose B EBponevickaTa o6wwHocT (CE).

eNeKTPUYeCcKn N eNieKTPOHHU ypeaun.



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lelCOI; 'S‘}?Olig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP__ C Bucoko HanAaraHe
MpousBopuTenHu Kpmemn > CBpbxHanAaraHe cTpaHuuya 1 ot 2

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNOM3BaT NpU TpaHCnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepartypa 15°C npum
3acMyKBaHe Ha aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnvka B HanAraHeTo ce
oTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMykKaHuA Bb3A4yX Npu TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
600
500
R
N
LN } iW'ZP_SSQ
N
3 Ny ‘ |
400 -- A 75} i
) 55 Mkl
SRR >
N T 38
T
W 11
|
; Ny 15
300 g IP3s3 |
I 14 [N 55 11 18,5
£ | LTSN
< 31 myrs N
E e TN
| 5:
= My THY i LT ‘
2 o J—f L 7.5 15
[ Sy ! N ~ |
8 200 £.55 ‘
X L3 ~ |
) ] 11
I | 75
=
o 75
L T~
©
§ ~ 4
= |
s 100 e
(¢9]
55
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
CspbxHanaraHe (mbar) —> O6Lwwa pasnuka B HanAraHeTo ap
* 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTe
[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [upekTvisa [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAaT Ha
2002/95/ES Ha EBponeiickua MapnameHT 1 Ha MpaBunata ot 27 AHyapu [vpekTuBaTa 3a NPon3BOACTBEHUTE ypean Ha
B)f\)p!\-ié 2003 3a OrpaHM4eHoTO U3MOoN3BaHe Ha OnpeAesieHy OnacHU rasose B Esponeiickara o6wHocT (CE).

€NIeKTPpUYeCKN U eNeKTPpOHHW ypeau.



I M{o@ Air and Vacuum g\l-(lelCOI; 'S‘}?Olig r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP__ C Bucoko HanAaraHe
|_|p0I/IsBO,EI,VITeJ'IHI/I KpnBun > I'Io,u,HanHraHe CTpaHuua 2072

MpownssoauTenHn kpueu (50 Hz) *

lMpon3BoaMTENHUTE KPUBKM CE U3MNON3BaT NpW TpaHCnopTupaHe Ha Bb3ayxa npv Temnepartypa 15°C npu
3acMyKBaHe Ha aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. LlanaTta pasnuka B HanAraHeTo ce
OoTHacA 3a TemnepaTypara Ha 3acMykKaHuA Bb3A4yX Npu TemnepaTypa Ha Bb3gyxa 25°C.

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

600

500

| #TH T:o 400

5.5 }
\ |
| ‘ \
| ~
KiPA
sl /
| il S |
| 8 “7 : fﬁi—- 300
75717 | ﬁ—t i
| | /| A 1 /1]
| LA 3
11—15—|18 5 r/ % §
ik 2 A LS E
N ! 3.0
NN \ N o
= i o5 200 @
] [ P T [
11=15 4.0 N ‘ )
T N e :
| | %0
o e ‘«’ Rg ?;
/1 | S =
o
; S
75=55 | X
1 =
‘ | 3 00 2
; [&]
| ‘ ‘ 1 ‘ ©
1=75 11=75=55 ‘ ™
!
55=4,0
0
1100 1000 900 800 700 600 500 400 300 200 100 0
MopHanaraxe (mbar) <— O6Lwa pasnunka B HanAraHeTo ap
* 60 Hz monA, o6bpHeTe ce KbM Hac 3a AaHHUTEe
[Nyxanarta/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [JvpekTvBa [lyxanata/sakyymnomnute INW oTroapaT Ha
2002/95/ES Ha EBponelickua MapnameHT u Ha MNpasunarta ot 27 AHyapun [vpekTuBaTa 3a NPOVN3BOACTBEHUTE Ypeau Ha
m%wsv 2003 3a orpaHU4eHOTO U3MOoN3BaHe Ha onpeaeNieHn onacHU rasose B EBponelickaTa obwHocT (CE).

eNeKTPNYeCKn N eNIeKTPOHHU ypeaun.



I M{ O® Air and Vacuum g«-(lj—:lco‘,( 'Sr?OIi ; r.o. 'é +4f21@ 44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP__ C Bucoko HanAaraHe
TOMJIMHHN KPUBU > 3aBUCUMOCT Ha TemMneparypara OT HallAraHeTo CTpaHuua 10T2

MoBnwaBaHeTo Ha TemnepaTypaTa Ha TPaHCNOPTUPaHUA Bb3AyX € NPAKO MPOMOPLMOHAHO Ha pa3nukara B
HanAraHeTo.

TOnNNWHHM KPYBU Ce U3MON3BaT NPy TPaHCMOPTUPaHe Ha Bb3ayxa npv temnepartypa 15°C npu 3acmykBaHe Ha
aTMocepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. Lianata pasnvka B HanAraHeTo ce OTHacA 3a Temneparypara
Ha 3aCcMyKaHMA Bb3OyX Npy Temnepartypa Ha Bb3ayxa 25°C.

o INW HP210 130
o INW HP220 2,2 33 4 55
O INW HP310 120 i T °
e INW HP320 110 33 N
e INW HP410 T °
o INW HP420 . 100
o INW HP510 S’:.)/ 90 151 ;4"
o INW HP520 [ 0,81=0,94
o INW HP530 s 80 97 33 A H—
INW HP610 £ 70 15 L L |15 AL
INW HP620 o 0.5 | M g |
® INW HP630 £ 60 = 20 W L A4
g 1,5 90,81
o 50 0550 1 7~
E 2,2
g g e
o 30 —_—
T
% 20 ——F====
@ 10 -+
2 o
§ 0 150 300 450 600 750 900 1050 1200
CspbxHanaraHe (mbar) —> O6Lua pasnvka B HanAraHeTo Ap
o INW HP210 130 | I
o INW HP220 120 7.5 4=55 2,2=33
O INW HP310 N \
e INW HP320 /r 110
e INW HP410 100 4
o INW HP420 6 33 I’ 3,3=5,7 ©1,5=22
o INW HP510 < 90 _0_ a5
o INW HP520 K 80 15 22 11=11 §
o INW HP530 o | e N osits
INW HP610 5 70 AL {f_o Q\28!
INW HP620 & 60 11_0_ 3\ 0,55=0,94
® INW HP630 o OO\
Ef 50 IS — 0055
|
= 40 AN B
[
s 30 ISNNAANNY
T
© 20 SN
% :
m 10 — -y
©
x |
o 800 700 600 500 400 300 200 100 0
MopoHanaraHe (mbar) <— O6Lwa pasnuka B HanAraHeTo Ap
[yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [vpekTusa Hyxanata/sakyymnomnute INW oTrosapAaTt Ha
2002/95/ES Ha EBponelickuA MapnameHT v Ha MNpasunara oT 27 AHyapun [vipekTnBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
2003 3a orpaHM4eHOTO U3Non3BaHe Ha onpeaesieHn onacHu rasose B c € EBponeiickata o6wHocT (CE).

eNeKTPUYECKn N eNneKTPoOHHN ypeaun.



IN-ECO, spol. sr.o.
Radlinského 13

034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

T +421 44 4304662
E info@in-eco.eu

Air and Vacuum
Components

INECO’

www.in-eco.eu/bg

INW HP__ C Bucoko HanAaraHe

TOMJIMHHN KPUBU > 3aBUCUMOCT Ha TemMneparypara OT HallAraHeTo CTpaHuua 2012

[MoBuwaBaHeTO Ha TemnepaTypaTa Ha TPaHCNOPTMPaHUA Bb3AyX € NPAKO NPonopLUMOHanHO Ha pasnukara B
HanAaraHeTo.

TonnNnHHM KpYBU Ce M3MoN3BaT Npu TpaHCMopTUpaHe Ha Bb3ayxa npu temnepatypa 15°C npu 3acmykBaHe Ha
aTMocgepHoTo HanAraHe 1013 mbar ¢ pasnuka +/-10%. Llanata pasnvka B HanAraHeTo ce OTHacA 3a TemnepartypaTa
Ha 3acMyKaHuA Bb34yx Npu TemnepaTtypa Ha Bb3ayxa 25°C.

130

O INW HP351 55 1 11
o INW HP352 120 o O aft5
e INW HP353 110 e
® INW HP551 ’[‘ 7
INW HP552 5 100 /
® |INW HP553 75 75 .
< 90 L] o =15
- L/ —|_
4 80 /-
('E 70 2 1
8 o 55 .7,5
Z 60 55 > o—%
© I. 11
g 50 7,5—=
E 3 4 o
'q_) 40 e : = 55
s 30 e, P75
T 3 23 ’
o 20 P
3
ai] 10 4=
®©
3 o
a8 0 150 300 450 600 750 900 1050 1200
C
CepbxHanaraHe (mbar) —> O6La pasnvka B HaNAraHeTo Ap
130 | |
o INW HP351 1152185 112 75 =
o INW HP352 120 . =155 75555
e INW HP353 10 1=7,5
o INW HP551 ’[‘ . =755
INW HP552 ! 100 N Bosod
e INW HP553 o % NISE
'_
< 80 —\
©
g 70 e —0_ 3
> 60 55 __7|’5._ AN o
g e
8 50 RN
a§> 40 'Y -
4 0.
s 30 I
I 3
o 20 o N
I
2 10 _
©
3 o
g 800 700 600 500 400 300 200 100 0
cC

MopHanaraHe (mbar) <— O6Lwa pasnuka B HanAraHeTo Ap

fyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTuea
2002/95/ES Ha EBponelickua MapnameHT u Ha MNpasunata ot 27 AHyapu
2003 3a orpaH1M4eHOTO U3Mon3BaHe Ha onpeaeneHn onacHn rasose B
©NEeKTPUYECKM U eNTEKTPOHHW Ypeau.

C€

fyxanata/sakyymnomnute INW oTtroBapAT Ha
[vipekTnBaTta 3a NpoM3BOACTBEHUTE ypeaun Ha
EBponetickaTa o6wHocT (CE).



I M{O@ Air and Vacuum IF':-§|C0|; S}?mﬁ? r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP 210 - 630 C BUCOKO HanfAraHe

CI'IeLI,I/ICt)I/IKaLI,I/IFl Ha pasmMmepuTte CTpaHuua 1012
Cepua A B B® B1 C c2 D E F G H H1 J K M N o P
INW HP210 294 319 - 39 87 - 260 298 293 129 167 - 11 105 252 65 124 G 1w’
_ 313 339 - 39 94 - 290 325 295 129 177 - 120 105 256 67 130 G 1w
INW HP410 346 375 - 39 103 - 315 350 321 153 195 - 120 130 260 66 143 G 1w
_ 368 395 - 39 114 - 328 363 361 185 205 - 128 152 265 68 148 G1w”
INW HP610 H16 418 455 - 39 127 - 371 406 364 185 235 - 128 152 271 72 172 G1%”
INW HP610 H26 418 455 = 39 127 = 371 406 390 211 235 @ 128 152 271 72 172 G1w”
_ 313 326 359 - - 43 260 298 469 130 167 272 111 105 426 241 123 G1w”
_ 313 326 359 - - 43 260 298 525 185 167 272 128 105 426 241 123 G 1w
INWHP320 H46 331 345 380 - - 47 290 325 495 153 177 291 120 105 431 243 130 G 1%”
INWHP320 H56 331 345 380 - - 47 290 325 527 185 177 291 128 105 431 243 130 G 1w
_ 363 377 414 - - 52 315 350 529 180 195 319 128 130 436 243 143 G 1w
_ 363 377 414 - - 52 315 350 554 211 195 319 128 130 436 243 143 G 1w
INW HP520 H26 387 402 435 - - 57 328 363 549 185 206 343 128 152 453 256 148 G 1w’
INW HP520 H77 387 402 435 - - 57 328 363 603 211 206 343 148 152 453 256 148 G 1w’
_ 442 457 495 - - 63 372 406 578 211 236 389 128 152 458 259 173 G 1w
_ 442 457 495 - - 63 372 406 643 248 236 389 148 152 458 259 173 G 1w’
INW HP530 442 402 - - - 63 371 406 717 274 236 389 148 152 539 336 172 G 1w
INW HP630 H67 442 457 495 - - 63 371 406 710 267 236 389 167 - 538 339 172 G 1w
Q o R S1 S2 S3 T T1 U \' A4l w o X X+Z
INW HP210 64 14 4 140 31 105 107 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 32 153 M6 x 15
_ 64 14 4 140 31 114 116 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 32 153 M6 x 15
INW HP410 64 14 4 140 31 125 127 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 32 167 M6 x 15
_ 64 14 5 140 31 137 138 M6x17 M25x15 M16x1,5 32 192 M8 x 15
INW HP610 64 14 5 140 31 153 155 M6x17 M25x15 M16x1,5 32 228 M8 x 15
_ 63,8 14 4 140 31 105 107 M6x17 M25x15 M16x1,5 32 - -
INW HP320 63,8 14 4 140 31 114 116 M6x17 M25x15 M16x1,5 32 - -
_ 63,8 14 4 140 31 125 127 M6x17 M25x15 M16x1,5 32 - -
INW HP520 H26 63,8 14 5 140 31 137 138 M6x17 M25x1,5 M16x1,5 42 - -
INW HP520 H77 63,8 14 5 140 31 137 138 M6x17 M32x15 M16x1,5 32 - -
_ 63,8 14 5 140 31 153 155 M6x17 M25x15 M16x1,5 42 - -
_ 63,8 14 5 140 31 153 155 M6x17 M32x15 M16x1,5 42 - -
w1 w2
INW HP530 64 14 5 146 - 153 - M6x17 M32x1,5 - - 42 120
INW HP630 H67 64 14 5 146 - 153 - M6x17 M32x1,5 - - 42 140
0 ﬂyxanaTa/BaKyyMﬂomnlflTe INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [upekTusa [Hyxanara/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
2005 28 0TpAIAGTo WNGNSSENG N OMpERGG OnaCHY (2006 8 C € Eepanariocara obumoer (0B T

eNeKTPUYECKN N eNEeKTPOHHN ypeau.



I M{Q@ Air and Vacuum :;\I-ECOI; 'Sﬁdi; r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP 210 - 630 C BUCOKO HanfAraHe
Cneundukauma Ha pasmepuTe cTpaHuua 2 ot 2

INW HP210 > INW HP310 > INW HP410 > INW HP510 > INW HP610

e Q 1L
N e

a fyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuaTa Ha [JupekTuea [yxanarta/sakyymnomnute INW oTrosapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponeiickua MapnameHT u Ha MNpaeunata ot 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NPOVN3BOACTBEHNTE ypeau Ha
COMPLIANT

2003 3a orpaHVM4eHOTO U3MoN3BaHe Ha onpeaeneHy onacHu rasose B EBponelickara o6wHocT (CE).

©NEeKTPUYECKY U eNTEKTPOHHY Ypeau.



IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok

Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP 351-353_ C BMCOKO HanAraHe
Cneundurkauma Ha pasmepuTte cTpaHuua 1 oT 3

2 x M32 x1,5 2xM32x1,5

2002/95/ES Ha EBponeiickva MapnameHT v Ha MNpasunata oT 27 AHyapn [vipekTnBaTa 3a NPON3BOACTBEHUTE ypean Ha
RQHS 2003 3a OrpaHM4eHoTO U3MNOoN3BaHe Ha onpeaeneHy oOnacHn rasose B EBponeiickata o6wHocT (CE).
= eNeKTPUYECKU N ENEKTPOHHN Ypean.

0 [Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuAaTa Ha [upekTrsa c € [yxanata/sakyymnomnute INW oTroBapaT Ha




IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
II\E Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP 551-553_ C BMCOKO HanAraHe
Cneundurkauma Ha pasmepuTte cTpaHuua 2 oT 3

184 516
547 574 309 374 186 518 453

547 558 302 374 186 518

2xM32x1,5 2xM32x1,5

2xM32x 1.5

2xM32x1.5

2 x M40 x 1.5 2 x M40 x 1.5 -

2 x M40 x 1.5 2 x M40 x 1.5 -

2x M40 x 1.5 2 x M40 x 1.5 -
[yxanata/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycroBuATa Ha [Jupektusa Hyxanata/sakyymnomnute INW oTroBapaT Ha
2002/95/ES Ha EBponelicknna MapnameHT 1 Ha lNpasunata ot 27 AHyapu [vipekTnBaTa 3a NPOU3BOACTBEHUTE ypeau Ha
2003 3a orpaH1M4eHOTO U3MNon3BaHe Ha onpeaeneHn onacHu rasose B EBponelickara o6wHocT (CE).

ENeKTPUYECKN N eNEKTPOHHKU ypeau.



I M{Q@ Air and Vacuum :;\I-ECOI; 'Sﬁdi; r.o. E +4f21@44 4304662
adlinského info@in-eco.eu
Components 034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

www.in-eco.eu/bg

INW HP 351 - 553 C BUCOKO HasnfAraHe

Cneundukauma Ha pasmepuTe cTpaHuua 3 oT 3

INW HP351 > INW HP551

_JE

INW HP352 > INW HP552

0 Nyxanarta/sakyymnomnute INW oTroBapAT Ha ycnosuATa Ha [JupekTvsa [Hyxanara/Bakyymnomnute INW oTroBapAT Ha
/ 2002/95/ES Ha EBponelicknsa MapnameHT 1 Ha lNpaBunata oT 27 AHyapu [vipekTuBaTa 3a NpoV3BOACTBEHNTE ypeau Ha
COMPLIART

2003 3a orpaHM4YeHOTO U3MoA3BaHe Ha onpeaeneHn onacHN rasose B EBponetvickaTa obwHocT (CE).

eNeKTPUYeCKN N eNNeKTPOHHU ypeaun.






INECO?

IN-ECO, spol. s r.o.
Radlinského 13

034 01 Ruzomberok
Slovak Republic

T +421 44 4304662
E info@in-eco.eu
www.in-eco.eu/bg

9.9.2022




